
lEMCKRATİK PARTİSİ
)Ba9kaNİığı

' ̂5.
Tarih: O.Al.l.İt.ljâî.'^

73974

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda;'' Abim Kerim Küçük (T.C. Kimlik No îthiye
Seydikemer Eşen Kapalı Cezaevi'nde kalıyor. Kendisi İstanbul 23. A.C.M.'de 2016/62 esas
sayılı dosyası ile yargılandı ve iftira, özel hayatın gizliliğini ihlal ve kamu görevlisinin resmi
evrakta sahteciliği suçlarından 32 yıl aynı zamanda örgüt üyeliğinden 6 yıl 3 ay ceza aldı ve
Yargıtay'a tabi olmadığı için örgüt üyeliği dışındakiler kesinleşti. Bu süreçte abim ile
yargılanan bazı polis memurlanna polis memuru olduğu gerekçesi ile TCK'nm hata
hükümlerinden faydalandırılacak ceza verilmesine yer olmadığı karan verildi abime ve bazı
polis memurlanna ise kesin olarak ceza verildi. Burada belirleyici kriter örgüt üyeliği suçlan
idi. örgüt üyeliğinden beraat verdiklerine diğer suçlardan da ceza vermediler. Abim Fethiye
Seydikemer Eşen Cezaevi'nde tutuklu, nakil için Maraş iline gerekli usulde dilekçe verip
talepte bulundıık ancak yer olmadığı gerekçesi ile kabul edilmedi. Maddi imkansızlıktan dolayı
aileden kimse görüşe de gidemiyor, abim ruhen çok kötü olduğunu eşine telefon
konuşmalannda söylüyor öncelikle naklini talep ediyoruz. Ahimin adil yargılanmasım
istiyoruz." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
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2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır?

3) Kerim Küçük isimli yurttaşın Fethiye Seydikemer Eşen Kapalı Cezaevi'nden Maraş
iline nakil talebinin gerçekleştirilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Kerim
Küçük isimli yurttaşın nakil talebinin gerçekleştirilmemesinin gerekçesi nedir?

4) Kerim Küçük isimli yurttaşm yargılanma gerekçesi nedir?

5) Son 5 yılda cezaevlerinde nakil talebi olup nakil edilen mahpus sayısı kaçtır?

6) Son 5 yılda cezaevlerinde nakil talebi olup nakli gerçekleştirilmeyen mahpus sayısı
kaçtır?

7) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığımza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


